

Industria base firme en desarrollo del país

La industria, no sólo crea mayores empleos, sino también aumenta el poder adquisitivo de todos, destacó ayer el ingeniero Manuel F. Ayau, en el almuerzo de los industriales de la ASI.

El disertante, rector de la Universidad "Francisco Marroquín" de Guatemala, y destacado economista e industrial ampliamente conocido en todo Centro América, dijo que un país sólo pasa del estado del subdesarrollo al desarrollo, incrementando su riqueza.

"La riqueza del mundo no es estática, sin

embargo ese prejuicio del mundo persiste", añadió.

Dijo que capitalista es aquel que posee inversiones.

El inversionista no es el tipo que se empina a hacer cosas a su antojo, debe producir, no lo que le gusta a él, sino lo que le gusta a la gente, y eso será su éxito.

La máquina impulsó más las economías

El ingeniero Ayau se refirió al reemplazamiento que las maquinarias hicieron de la

Pasa a la página 58

Cumple 15 años la escuela parvularia "María E. Sifontes"

(Santa Ana). Quince años de fundación celebró el 10 de mayo la Escuela de Párvulos "Profesora María Elvira Sifontes", de esta ciudad. A las 8 de la mañana se

Pasa a la página 22

Tránsito da lista de autos con infracciones en abril

Lista completa de los vehículos que fueron sancionados durante el pasado mes de abril, da a conocer el Departamento General de Tránsito, con el fin de facilitar a los interesados en solventar sus respectivas situaciones. En otro lugar de esta edición, publicamos esa lista, en la que aparecen los números correspondientes a las placas de los vehículos sancionados por el Departamento General de Tránsito.

des a los propietarios de vehículos sancionados, para que acudan en la mejor oportunidad, a solventar sus situaciones.

Prevención de Interior a Radioemisora por violación

Seria prevención fue formulada ayer por el Ministerio del Interior al gerente de la radiodifusora "Y.S.A.X. La Voz Panamericana", presbítero Manuel Barrera, para que dicha empresa radial se abstenga de incumplir la ley de suspensión de garantías constitucionales. De conformidad con la nota enviada por el ministro del Interior, coronel Agustín Martínez Varela, la citada radioemisora fue prevenida con anterioridad a la fecha de ayer, para que se abstuviera de violar el Art. 25 de la Ley de los Servicios de Telecomunicaciones", de 1975, relativo a prohibiciones.

Nuestro país, se halla actualmente bajo la acción del decreto de suspensión de garantías, a raíz de los incidentes registrados el 28 de febrero del presente año.

El Artículo 25, de la expresada ley sobre servicios de Telecomunicaciones, en lo que respecta a prohibiciones, explica el comunicado, dice así: "El transmitir men-

sejar, señales y toda clase de propaganda en que de alguna manera se comprometa la seguridad del Estado, se atente contra los ojos, el orden público, la moral, etc".

En el artículo 30, de la misma ley, según indica la nota del ministro del Interior dirigida al gerente de la "Y.S.A.X. La Voz Panamericana", en lo que concierne a sanciones, dice así: "Las infracciones a lo establecido en la letra d) del artículo 25 serán sancionadas con multa de cinco

Pasa a la página 44



MAS DE 100 MIL. La reina de la Cruz Roja Salvadoreña, señorita Fátima Raquel Ortega, sostiene un afiche alusivo a la Fiesta de la Bandera, que tendrá lugar los días 14, 15 y 16 de este mes. Esa institución proyecta la recaudación de más de 100 mil colones, inspirada por el altruismo de la ciudadanía salvadoreña, según explicó la belleza cruzojística.

Foto de LA PRENSA, por Aldara

Reto a los Masferrerianos a erigir obra lanza Alcalde

Que se decida de una vez por todas a levantar un verdadero templo digno de don Alberto Masferrer, instó ayer al Instituto Masferreriano, el alcalde capitalino ingeniero José Napoleón Gómez, luego de agradecer el aporte instantáneo de las Naciones Unidas. Lamentablemente, dijo, a los representantes del Instituto, con el respeto que se merecen, la alcaldía tiene que decirles que han transcurrido más de 6 años y no han hecho nada ni en beneficio de la memoria del maestro Masferrer, ni por el embellecimiento del terreno para cuyo

Pasa a la página 25

7 interconexiones en nueva vía a aeropuerto Cuscatlán

Siete interconexiones tendrá en su trayecto la autopista Aeropuerto Cuscatlán-San Salvador, según lo dio a conocer ayer el presidente de la empresa constructora española AGROMAN, ingeniero José María Aguirre, a cuyo cargo está la ejecución de la obra. El ingeniero Aguirre, quien se encuentra de visita en nuestro país para inspeccionar los trabajos de la nueva vía, explicó que las interconexiones evitarán el peligro de que puedan causar accidente de tránsito, y que por consecuencia,

Pasa a la página 44

Continúa con éxito en última semana V Festival de Música

El Quinto Festival Internacional de Música de El Salvador está en su última semana. Tan magnífico como en sus primeros conciertos y recitales. Hoy miércoles 11, en el Teatro Presidente, el público tendrá oportunidad, por segunda vez, de aplaudir al formidable guitarrista brasileño Carlos Barbosa Lima, que ejecutará el Concierto de Aranjuez, de Rodrigo. En el programa también figuran "El Sueño de una Noche de Verano", de Mendelssohn y "Fiestas Romanas", de Respighi. Dirige Eduardo Mata.

El viernes 13 y el sábado 14, en los teatros Presidente y Libertad, actuará la gran cantante Pasa a la página 44



Foto de LA PRENSA, por Galán n. SE DESPIDE. José María Trias de Bes, embajador de España en nuestro país, se despide del pueblo salvadoreño al ser nombrado con el mismo cargo en Bulgaria.



INSPECCION. Para inspeccionar los trabajos de construcción de la moderna autopista Aeropuerto Cuscatlán-San Salvador, se encuentra en el país el presidente de AGROMAN, Ing. José María Aguirre (centro), a cuyo cargo está la obra. Ayer

se entrevistó con los titulares del MOP. De izquierda a derecha: Ing. Julián Rojo, Arq. Víctor M. Vásquez, subsecretario; Ing. Aguirre; Ing. Antonio Seaman, ministro e Ing. Eusebio Elorrieta.

Foto de LA PRENSA, por Flores G.